

न्यूज डायरी



पहले व्लादिमीर पुतिन तो अब शी जिनपिंग को हुई यह बीमारी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) बीजिंग। अमेरिका चीन और रूस के साथ डबल फ्रंट वार की स्थिति को लेकर तैयारियां कर रहा है। लेकिन अमेरिका के दोनों दुश्मन देशों के सबसे बड़े नेता इस समय बीमार चल रहे हैं। रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन की बीमारी से जुड़ी खबरें हाल ही में आई थीं। अब एक रिपोर्ट के मुताबिक चीन के राष्ट्रपति शी जिनपिंग एक गंभीर दिमागी बीमारी से जूझ रहे हैं, जिसके कारण उन्हें 2021 में अस्पताल में भर्ती कराया गया था। मीडिया रिपोर्ट्स में दावा किया गया है कि चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग सेरेब्रल एन्जूरिज्म से जूझ रहे हैं। जानकारी के मुताबिक चीनी राष्ट्रपति ने अपनी बीमारी का ऑपरेशन करवाने की जगह पारंपरिक चीनी दवाओं से इलाज कराना पसंद किया है। शी जिनपिंग के बीमार होने की खबर भले ही अब आई हो, लेकिन उनके अस्वस्थ होने की अटकलें लगाई जाती रही हैं। शी जिनपिंग को सेलेब्रल एन्जूरिज्म नाम की एक दिमागी बीमारी है।

इजराइली सेना की फायरिंग में शिरिन अबू अकलेह की मौत हो गई

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) यरुशलम। फलस्तीनी स्वास्थ्य मंत्रालय ने बताया कि अल-जजीरा के पत्रकार शिरिन अबू अकलेह की बुधवार को तड़के, वेस्ट बैंक में गोलीबारी में घायल होने के कारण मौत हो गई। मंत्रालय ने बताया कि शिरिन अबू अकलेह के चेहरे पर गोली लगी थी और उसके तुरंत बाद ही उनकी मौत हो गई। यरुशलम के अल-कुदस समाचार पत्र के लिए काम करने वाले एक अन्य फलस्तीनी पत्रकार भी गोलीबारी में घायल हो गए, लेकिन उनकी हालत अब स्थिर है। उत्तरी वेस्ट बैंक के जेनिन कस्बे में इजराइली सेना की कार्रवाई के दौरान यह गोलीबारी हुई। शिरिन की मौत पर पाकिस्तानी पत्रकार हामिद मीर ने शोक जताया है और कड़े शब्दों में इजराइल की आलोचना की। उन्होंने लिखा, सिर में गोली मारी। इजराइली सैनिकों ने एक और पत्रकार को खामोश कर दिया, लेकिन वो शिरिन की स्टोरी को नहीं रोक सके।

सुब्रमण्यम स्वामी की मांग को भारतीय दूतावास ने किया खारिज

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) कोलंबो। बीजेपी सांसद सुब्रमण्यम स्वामी की श्रीलंका में चल रहे हिंसक प्रदर्शन को रोकने के लिए भारतीय सेना भेजने की मांग को केंद्र की मोदी सरकार ने सिरे से खारिज कर दिया है। श्रीलंका में भारतीय उच्चायोग ने साफ किया है कि भारत कोई सेना नहीं भेजने जा रहा है। भारतीय उच्चायोग ने कहा कि इस तरह के विचार और खबरें भारत सरकार की आधिकारिक स्थिति के मुताबिक नहीं हैं। राजपक्षे समर्थक सुब्रमण्यम स्वामी के बयान पर श्रीलंका में तीखी प्रतिक्रिया हुई थी। भारतीय उच्चायोग ने ट्वीट करके कहा, भारतीय उच्चायोग मीडिया के एक धड़े और सोशल में श्रीलंका में भारतीय सेना को भेजने की पूरी तरह से अटकलों पर आधारित रिपोर्टों को खारिज करता है। ये खबरें और इस तरह के विचार भारत सरकार की आधिकारिक स्थिति से मेल नहीं खाते हैं।

ताइवान स्ट्रेट से गुजरा अमेरिकी युद्धपोत यूएसएस पोर्ट रॉयल तो गुस्से में चीन

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) शंघाई। चीन ने अमेरिका को ताइवान को लेकर सीधी चेतावनी दी है। चीन की सेना की तरफ कहा गया है कि वो अमेरिकी युद्धपोत की निगरानी कर रहा है, जो संवेदनशील ताइवान जलडमरूमध्य से रवाना हुआ था। ये इस इलाके में चीन की ड्रिल के बाद हुआ है। बता दें कि अमेरिकी नौसेना के 7वें बेड़े ने बताया था कि निर्देशित मिसाइल क्रूजर यूएसएस पोर्ट रॉयल मंगलवार को नियमित रूप से ताइवान स्ट्रेट ट्रांजिट का संचालन किया था। ये उसका दो सप्ताह में ऐसा दूसरा मिशन था। अमेरिका ने अपने बयान में कहा है ये पूरी तरह से अंतरराष्ट्रीय नियमों के तहत था। गौरतलब है कि अमेरिका हर माह महीने में लगभग एक बार अपने युद्धपोत को इस इलाके से गुजारता है। अमेरिका के इस कदम से चीन हमेशा से ही चिढ़ता रहा है। चीन का कहना है कि ये इलाका उसकी सीमा के अंदर आता है।

इमरान खान को हटाकर शहबाज शरीफ ने कर दी भारी गलती!

दिवकतें

पाकिस्तान में शहबाज शरीफ सरकार को लगातार चुनौतियों से जूझना पड़ रहा है

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

इस्लामाबाद। पाकिस्तान की शहबाज शरीफ सरकार इमरान खान को सत्ता से हटाकर सत्ता में तो आ गई है लेकिन उसे लगातार चुनौतियों से जूझना पड़ रहा है। शहबाज शरीफ सरकार ऐसे समय में सत्ता में आई है जब पाकिस्तान आर्थिक मोर्चे पर बड़ी चुनौतियों से कराह रहा है। पाकिस्तान के आर्थिक संकट के लिए इमरान खान जिम्मेदार थे लेकिन पीटीआई नेता की असफलताओं का बोझ अब शहबाज के कंधे पर आ गया है। शहबाज शरीफ एक तरफ सऊदी से लेकर चीन तक से कर्ज के लिए गुहार लगा रहे हैं, वहीं इमरान खान देशभर में विशाल रैलियां करके उन्हें अपने किए पर पछताने के लिए मजबूर कर रहे हैं।

पाकिस्तानी मीडिया के मुताबिक इस महासंकट को देखते हुए अब पीएमएल एन के सुप्रीमो नवाज शरीफ ऐक्शन में आए हैं और उन्होंने आपात बैठक के लिए शहबाज शरीफ को लंदन



तलब किया है। माना जा रहा है कि नवाज शरीफ पाकिस्तान में जल्द चुनाव कराने को लेकर बड़ा फैसला ले सकते हैं। इमरान खान लगातार लाखों की भीड़ जुटाकर शहबाज सरकार पर जल्द चुनाव कराने के लिए दबाव डाल रहे हैं। उधर, नवाज शरीफ अगर जल्द चुनाव कराते हैं तो इसे इमरान

खान की जीत माना जाएगा।

नए सेना प्रमुख को लेकर इमरान खान बनाम शहबाज शरीफ: पाकिस्तान में नवंबर में अगले आर्मी चीफ का फैसला होना है। इमरान खान की कोशिश है कि अक्टूबर तक चुनाव कराकर सत्ता में आया जाए और अपनी पसंद का आर्मी

चुना जाए। उधर, अभी तक शहबाज सरकार की कोशिश थी कि एक साल तक सत्ता में बने रहा जाए और नए आर्मी चीफ की नियुक्ति की जाए ताकि अगले आम चुनाव में उन्हें इसका फायदा मिल सके। शहबाज शरीफ के साथ उनकी कैबिनेट के 10 सदस्य लंदन गए हैं।

पाकिस्तानी अखबार एक्सप्रेस ट्रिब्यून की रिपोर्ट के मुताबिक नवाज शरीफ इस मुलाकात में जल्दी चुनाव कराने और इमरान खान की रणनीति का मुकाबला करने के लिए जवाबी रणनीति बनाने पर फैसेल हो सकते हैं। इस बीच इमरान खान ने अपनी तुलना बंगाल के नवाब सिराजुद्दौला से करते हुए कहा कि जिस तरह अंग्रेजों ने नवाब को हटाकर मीर जाफर को गद्दी पर बिठाया था, उसी तरह उन्हें भी हटाकर अमेरिका ने शहबाज शरीफ को कुर्सी पर बिठाया है।

समा टीवी के अनुसार, इमरान खान ने मंगलवार को झेलम में एक रैली को संबोधित करते हुए इस बात को स्पष्ट करने की कोशिश की उन्होंने पहले के भाषण में मीर जाफर किसे कहा था।

धरती से आज टकरा सकता है सौर तूफान

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

वॉशिंगटन। वैज्ञानिकों ने सूरज को लेकर एक बड़ी चेतावनी दी है। वैज्ञानिकों ने कहा है कि एक सौर तूफान धरती से टकरा सकता है, जिसके कारण एक छोटा भू-चुंबकीय तूफान देखने को मिल सकता है। इस तूफान के कारण धरती के ध्रुवों पर दिखने वाली रोशनी सामान्य तौर दिख सकती है। इसके अलावा वैज्ञानिकों की चेतावनी ये भी है कि इससे पावर ग्रिड, सैटेलाइट को लेकर समस्या आ सकती है। साथ ही प्रवासी पक्षी अपना रास्ता भूल सकते हैं।

दरअसल पिछले कुछ महीनों से सूर्य में काफी हलचल देखने को मिल रही है। पिछले पांच

सालों के मुकाबले इस बार ज्यादा शक्तिशाली सौर तूफानों का अनुभव किया गया है। ऐसा माना जा रहा है कि सूर्य का ये 11 साल की गतिविधि का चक्र है, जिसके कारण वह विशेष सक्रिय हो गया है। 2019 में ये शुरू हुआ था और उम्मीद है कि 2025 में ये खत्म होगा। सोलर फ्लेयर्स और कोरोनल मास इजेक्शन सूर्य से निकलने वाले खतरनाक विस्फोट हैं जो सीधे पृथ्वी की ओर आते हैं। ये हो सकता है नुकसान पिछले महीने की सोलर फ्लेयर इस सौर चक्र की सबसे मजबूत रही है। हालांकि इसने पृथ्वी को कोई नुकसान नहीं पहुंचाया।



मुद्र की गहराइयों में वैज्ञानिकों को मिली सड़क

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) वॉशिंगटन। धरती पर इंसान खोए हुए काल्पनिक शहरों की खोज करने में लगा है। इनमें से सबसे ज्यादा प्रमुख काल्पनिक शहर अटलांटिस है, जिसे दुनिया भर में खोजा जाता रहा है। हाल ही में अब पुरातत्वविदों को गहरे समंदर में पीले ईंटों वाली खंडजानुमा सड़क मिली है। इसे अब अटलांटिस जाने का रास्ता माना जा रहा है। विजर्ड ऑफ ऑज में इसी तरह की पीली सड़क देखने को मिलती है। गहरे समंदर में शोधकर्ताओं को अजीब तरह के पत्थरों की बनावट दिखी है जो एक खंडजे की तरह है। ये प्रशांत महासागर में पापहानामोकुकेया समुद्री राष्ट्रीय स्मारक में लिलिउओकलानी रिज में मिली है।

भारत में मस्जिदों के बाहर हनुमान चालीसा पर आगबबूला हुआ पाकिस्तान

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

इस्लामाबाद। भारत में मस्जिदों के बाहर हनुमान चालीसा पढ़ने के विवाद में अब पाकिस्तान की शहबाज शरीफ सरकार भी कूद पड़ी है। पाकिस्तान ने आरोप लगाया है कि भारत में मुस्लिमों के खिलाफ हालात खराब हो रहे हैं और अंतरराष्ट्रीय समुदाय से हस्तक्षेप की मांग की है। पाकिस्तान ने कहा कि अंतरराष्ट्रीय समुदाय भारत में रह रहे मुस्लिम समुदाय के लिए धार्मिक स्वतंत्रता को सुनिश्चित करे।

पाकिस्तान के विदेश मंत्रालय ने एक बयान जारी करके भारत से मांग की कि वह अल्पसंख्यकों खासतौर पर मुस्लिमों और

शहबाज शरीफ सरकार ने भारत पर उगला जहर

पूजास्थलों के खिलाफ हुई हिंसा की घटनाओं को निष्पक्ष तरीके से जांच करे। साथ ही इन गतिविधियों को रोकने के लिए भी कदम उठाए। पाकिस्तान ने कर्नाटक में मुस्लिमों के अजान के जवाब में हिंदुओं के लाउडस्पीकर पर हनुमान चालीसा का पाठ करने की कड़ी निंदा की।

पाकिस्तान ने कहा कि यह परेशान करने वाली घटनाएं श्रीराम सेना के मुखिया के अजान को लेकर दिए बयान के बाद हुईं। पाकिस्तानी विदेश मंत्रालय ने कहा कि बीजेपी शासित कर्नाटक में शुरू हुआ अजान से आजादी अभियान निंदनीय है। पाकिस्तान

ने मस्जिदों से लाउडस्पीकर हटाए जाने और उनकी आवाज कम किए जाने पर भी जहर उगला और कहा कि मोदी सरकार इस पूरे मामले पर मूकदर्शक बनी हुई है। बिलावल भुट्टो के नेतृत्व वाले विदेश विभाग ने आरोप लगाया कि इन नीतियों का उद्देश्य मुस्लिमों को उनके अपने धर्म को मानने के मूल अधिकार का इस्तेमाल नहीं करने देने के लिए है। पाकिस्तान ने कहा कि यह भारत सरकार और समाज की मुस्लिम विरोधी सोच का खुलासा करता है। भारत में मुस्लिमों की स्थिति पर सवाल उठाने वाला पाकिस्तान खुद अपने देश में अल्पसंख्यकों को उनका नहीं दिलवा पा रहा है।

यूक्रेन के राष्ट्रपति जेलेन्स्की का दावा- सेना को हाथ लगी सफलता

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) जैपसोरिजिया। रूस और यूक्रेन के बीच युद्ध अभी भी जारी है। यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदिमीर जेलेन्स्की ने बड़ा दावा किया है। जेलेन्स्की ने कहा कि कीव की सेना को सफलता मिली है। हमारी सेना ने खारकीव के चार गांवों से रूसी सेना को खदेड़ दिया है। जेलेन्स्की ने कहा कि यूक्रेन की सेना धीरे-धीरे रूसी सेना को खारकीव से खदेड़ रही है। वहीं, यूक्रेन के विदेश मंत्री दिमित्रो कुलेबा ने कहा कि यूक्रेन रूस को उसके कब्जे वाले क्षेत्रों से जाने के लिए मजबूर कर सकता है। यूक्रेन को शुरू में विश्वास था कि 24 फरवरी के आक्रमण से पहले रूसी सैनिकों वहां से वापस चली जाएगी, जिन जगहों पर उन्होंने कब्जा कर लिया था, लेकिन रूस कीव पर जल्दी कब्जा करने में विफल हो गया और उसकी सेना का ध्यान डोनबास के पूर्वी औद्योगिक गढ़ में स्थानांतरित हो गया। कुलेबा ने आगे कहा, शहम सैन्य मोर्चे पर काफी मजबूत हैं। अगर हम डोनबास की लड़ाई जीतते हैं तो हमारी रणनीति के लिए महत्वपूर्ण होगा।